Подготовка к контрольной работе «Тепловые явления» 8 класс. Решение задач.
1. Почему разбросанные угли костра гаснут скоро, а сложенные в кучу долго сохраняются в раскалённом виде? 
2. При полном сгорании 500г  топлива выделилось 22 МДж теплоты. Что это за топливо? (44 МДж/кг)
3. На сколько градусов нагреются 3 кг воды, если вся теплота, выделившаяся при полном сгорании 10 г спирта, пошла на её нагревание? (21,40)
4. Сколько спирта надо сжечь, чтобы изменить температуру воды массой 2 кг от 140  до 500 , если вся теплота, выделенная спиртом, пойдёт на нагревание воды? (11 г)
5. Сколько дров необходимо сжечь для того, чтобы нагреть 50 л воды в железном котле массой 10 кг от 150  до 650 ? Потерями тепла пренебречь.(1,1 кг)
6. Сколько воды можно нагреть от 100 до 600 ,сжигая 40 кг каменного угля, если  КПД нагревателя 40%? 
7. Сколько воды можно нагреть кипятильником от 100 до кипения, сжигая 600г берёзовых дров, если для нагревания воды пошло 25% теплоты, выделившейся при сжигании дров? (4 кг)
8. В ущелье с высоты 250 м падает камень. Вследствие трения о воздух и удара о землю камень нагревается на 1,5 градуса. Определите удельную теплоёмкость камня, считая, что лишь 50% энергии камня пошло на его нагревание.( 817 Дж/кг*0С) 
9. Смешали 6 кг воды при 420, 4 кг при 720 и 20 кг при 180. Определите температуру смеси. (300С)
10. В алюминиевый сосуд массой 45 г налили 150 г воды при температуре 200С. В сосуд опустили цилиндр массой 200г, температура которого 950С, при этом температура воды повысилась до 300С. Определите удельную теплоёмкость вещества, из которого изготовлен цилиндр. (516 Дж/кг*0С) 
